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Ata 25ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 34ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 

14/09/2023.  

 

 

Aos 14 dias do mês de setembro de 2023, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 9:00hs o 

Sr. Presidente iniciou a reunião solicitando ao 1º Secretário, fazer a chamada 

nominal dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de presença 

estavam 10 Vereadores (as) presentes, faltas justificadas dos Vereadores, Denys 

Lucio, José Raimundo, Vereadora Roberta Gaia. No horário de expediente fez a 

leitura do oficio nº 029/23-SEMAD, encaminhado a Lei Municipal nº 2.956/23, 

mudança de nome da rua 8ª, do bairro do destacado. A seguir o Presidente passou 

para o grande expediente, para apresentação de indicações, projetos de leis e 

resoluções. Vereador Eron Teixeira, apresentou Moção de Congratulação a 

Assembleia de Deus, pelo aniversário dos 103 anos. Vereador João Erivaldo 

apresentou indicação ao Prefeito Municipal em conjunto com a Secretaria 

Municipal de Obras, solicitando a limpeza do areal em frente das barracas da praia 

da atalaia, prosseguiu com a leitura do Oficio nº 030/23, da SEMAD encaminhando 

o Projeto de Lei nº 010/23, institui o piso salarial do enfermeiro, técnico de 

enfermagem, auxiliar de enfermagem do Município de Salinópolis, depois fez a 

leitura do Projeto de Resolução nº 06/23, dispõe sobre a alteração do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salinópolis. Logo após passou para assuntos livres, 

usando da palavra o Vereador Argeo Corrêa, falando da emenda que irá indicar 

para o Deputado Estadual Ronie Silva, que prometeu que vai ajudar os clubes do 

nosso Município, protocolei pedido de roçadeiras pra fazer as limpezas nos bairros 

porque o mato cresce muito rápido pra não ficar só esperando do Poder Público, 

também solicitei cheque moradia para atender as pessoas que precisam reformar 

ou construir suas casas, muito obrigado bom dia a todos. Usando a palavra o 

Vereador Tonhão, bom dia, cumprimento à mesa diretora, os Vereadores (as) todos 

os presentes nessa Casa de Leis, fico muito satisfeito em estar hoje aqui vendo o 

direito de quem tem sempre lutaram em relação área da saúde pra terem seus 

direitos adquiridos e dedico ao grande amigo Adriano Neves onde tivemos o 
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comprometimento de resolver essa situação, eles que tiveram na linha de frente da 

covid, são guerreiros e batalhadores agradeço ao Prefeito e a classe que merece 

todo seu direito e respeito. Fez uso da palavra o Vereador André Barros, bom dia a 

todos presentes, cumprimento à mesa, Srs. Vereadores e Vereadoras, público que 

nos assistem pelo portal da Câmara, essa luta de vocês são grande e que na 

pandemia estiveram à frente e ninguém sabia o que estava acontecendo, com 

certeza essa é uma vitória muito grande a todos os servidores da enfermagem, tive 

recebendo vários enfermeiros no cuiarana e estavam preocupado que não tinha 

saído nada mais o Prefeito Kaká Sena já estava providenciando parabenizo o 

Prefeito por estar cumprindo uma Lei Federal de repassar fazendo com que esses 

profissionais podem receber seus direitos com aumento agradeço a todos os 

profissionais da área. Fez uso da palavra o Vereador Rosinaldo Martins, bom dia a 

todos presentes, cumprimento à mesa, Srs. Vereadores (as) e os assistem pelo 

portal da Câmara, parabenizo o Prefeito pelos trabalhos que vem sendo 

desenvolvido em nossa cidade, no bairro do Viana o empiçarramento pra chegar o 

asfalto, a Nova Brasília já estar sendo asfaltado a rua do ponto do gato, esperar só 

mais um tempinho chegará o asfalto em todas as ruas da nossa cidade, Califórnia, 

América, Ponte, o povo do KM 60, anos esperando por uma ponte os moradores 

solicitaram essa ponte  falei com o Prefeito fazer algo em prol daquela comunidade, 

foi feita uma ponte provisória pois vem ainda a tubulação e tenho certeza que vai 

ser um trabalho perfeito para a passagem de veículos e os moradores possam 

usufruir, parabenizo aos enfermeiros pela vitória junto ao Prefeito, pois está sempre 

preocupado em trazer melhorias para o nosso Município. Como morador de 

Salinas, se eu colocasse um aplicativo pra conduzir passageiro aqui na cidade com 

certeza ia ser barrado mais como vem pessoas de fora não são daqui de Salinas 

colocam os aplicativos estão funcionando, não passou pela Câmara não tem 

autorização do Prefeito, não sou de acordo pois temos que olhar para os nossos 

taxistas daqui da cidade que estão sendo prejudicado. Usou da palavra o Vereador 

Joao Erivaldo, bom dia a todos presentes, cumprimento à mesa, Srs. Vereadores 

(as), sempre que procuraram essa Casa Legislativa vocês tiveram a porta aberta pra 

dialogar e procurar fazer intervenção a solicitação de vocês até o Executivo, hoje 

parabenizo vocês pela luta incansavelmente da categoria que leva a saúde do 

Município na costa, pois faltava reconhecimento e hoje tem o reconhecimento de 

um Prefeito  que gosta de respeitar os funcionários públicos do Município, 

parabenizo esse conjunto Poder Municipal, Estadual e Federal, e o nosso Prefeito 
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estar trabalhando com eficiência e responsabilidade para levar os benefícios a nossa 

comunidade. Pediu a palavra o Vereador Marcelo Pinheiro, em seu nome 

cumprimento à mesa diretora, Srs. Vereadores (as) público presentes venho prestar 

conta do meu mandato do que a gente vem fazendo pra nossa população 

principalmente das Vilas, fiz uma solicitação ao Prefeito sobre a estrada do 

macapazinho foi a única que ficou faltando para realizar o serviço da patrol, ontem 

o Prefeito encaminhou a patrol e o serviço já está em andamento saindo daqui foi 

acompanhar os serviços, sei que não Vereador 100 (por cento) mais aquilo que 

chegas nas minhas mãos procuro dá o melhor quem acompanha a trajetória desse 

Vereador sabe muito bem o comprometimento do nosso mandato e contribui com 

aquela comunidade pois esse final de semana é a festividade da Vila do 

macapazinho. No início de 2021, aos moradores do ponto do gato, convocou este 

Vereador para uma reunião e fiquei no encalce do Prefeito e disse vamos fazer uma 

surpresa para os moradores e passaram o problema da rua e o mesmo se 

comprometeu com o serviço de empiçarramento e pavimentação asfáltica. 

Finalizando a minha fala peço uma palma bem forte a esses guerreiros da saúde.                    

Usou da palavra o Vereador Eron Teixeira, cumprimento à mesa diretora, Srs. 

Vereadores (as) público que nos assistem pela rede social bom dia, que me 

congratular e parabenizar meu amigo e Prefeito Kaká Sena, pelo belíssimo serviço 

que vem desenvolvendo na nossa cidade, Presidente é conhecedor que cada bairro 

conhecemos todos os problemas que a nossa cidade enfrenta e isso nós alegra que 

tem um Prefeito compromissado com a comunidade apesar das perseguições das 

torcidas contra ele está ali firme e forte e estamos juntos, porque sabemos 

comparar as coisas e hoje ele dá entrada no Projeto de Lei do piso salarial dos 

funcionários da saúde dos enfermeiros, etc. dizer que durante a pandemia eu 

pensei que ia morrer e quando o meu amigo Joca morreu me preparei também 

fiquei em casa sem saber o que fazer e um amigo meu percebeu que estava com a 

covid, ai entra uma profissional da saúde e fez além do trabalho dela me visitou já 

com o remédio sou muito grato e os profissionais da saúde tem o nosso respeito e 

consideração. Quero dizer a todos os profissionais e ao Prefeito Kaká Sena, conte 

com o voto de apoio deste Vereador estamos juntos sei que Deus está presente 

porque quando se trabalha em prol da comunidade ele está presente. Também falar 

do bairro do viana está ficando muito bonito como também do quarteto, dizer que 

reunimos no almoxarifado vimos a indignação dos trabalhadores quando ex-

prefeito precisava fazer farra ele mandava o Secretário cortar o salário e não era 
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vantagem porque ele nunca dava, acho engraçado que hoje como sempre diz a 

Vereadora Roberta, é hilário o camarada hoje é protetor quer apontar as falhas dos 

outros, quando foi ele o maior prejudicador que um funcionário ganhasse pouco e 

vivesse oprimido era um ditador mesmo de meia tigela e um covarde ditador, mais 

sempre falo o boleto vai chegar. Pede aparte o Vereador João, quando o Senhor diz 

temos que ter respeito pelas pessoas, quero dizer que teve duas pessoas que foram 

perseguidos pela gestão anterior foi Marcio Belemita, Pedro Soares. Falar em 

respeito dizer daquele abastecimento de água do Bom Jesus, aonde o Ex-Prefeito 

recebeu na época seis milhões de reais pra cavar um poço de 250mts, cavou 75mts 

e queria que abastecesse um bairro inteiro hoje a água nesse bairro é da cor de 

tucupi e falta de água, o Prefeito Kaká Sena não gastou seis milhões e já cavou 23 

poços e no bairro Bom Jesus é essa situação, parabenizar a Secretária de Educação 

pelo brilhante desfile escolar de 07 de setembro, fiquem todos com Deus. Fez uso 

da palavra a Vereadora Luna Gabriela, bom dia a todos cumprimento o Sr. 

Presidente, Srs. Vereadores (as) público presentes e os que assistem pela rede social 

sejam todos benvindos, hoje eu venho citar algumas questões que foram colocadas 

aqui nesta Casa, e fazer o que os meus nobres colegas fazem usando as frases deles 

dá a Cezar o que é de Cesar, hoje temos nesta casa o início de um ganho da saúde 

pública que se deu a partir dos profissionais da saúde pública, que fiquem bem 

claro, as manifestações em todo o Brasil a favor da enfermagem foram feitas pelos 

profissionais da saúde pública contando pouquíssima vezes com políticos a própria 

classe de enfermagem, técnico e auxiliar de enfermagem foram os promotores 

desse processo, hoje nada mais vem a esta casa através do Executivo uma 

obrigatoriedade da legislação a união já repassou o recurso ao Município, 

aproximadamente a um mês o Projeto de Lei já chega nesta Casa em atraso porque 

o recurso deve chegar aos bolsos dos servidores até o dia 21 de setembro, nós 

teremos que aprovar numa reunião extraordinária pra que de fato esses servidores 

sejam beneficiados por uma luta que não foi do Prefeito, não foi desta casa mais foi 

dos servidores da saúde pública e quem está de parabéns hoje são os senhores que 

enfrentam diariamente a labuta e inclusive estão enfrentando no nosso Município 

com a calamidade pública da saúde local, eu não digo isso por qualquer coisa mais 

por todos os dias recebo no meu celular denúncias de que nós não temos ase, 

captopril, losartana nenhum procedimento de hiper dia, e que temos unidade de 

saúde sucateada, onde fomos no Alto Pindorama, hoje passaram lá simplesmente 

uma tinta na frente da unidade mais dentro a situação é a mesma, recebi a 
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denúncia recente da unidade de cuiarana, Vereador que está a mais de 06 meses 

sem atendimento odontológico porque a cadeira e a cuspideira não funcionam e 

material permanente de atendimento odontologia não tem, então de parabéns 

estão vocês que aguentam esse trabalho todos os dias sem condições de trabalho 

suficiente, já que estamos todos na luta pela saúde pública eu cobro desta casa 

mais uma vez a atualização do PCCR da saúde, foi colocado nesta casa acredito ano 

passado e até o presente momento não foi feito nem por Vereadores que se 

colocaram à disposição de representar nem pelo Executivo porque isso não é 

interesse do Executivo Municipal é custo, então eu gosto de dá a Cesar Vereadores 

o que é de Cesar e parabenizar os profissionais que lutam diariamente e são 

massacrados ainda porque lutam eu recebi alguns áudios aqui não vou colocar 

todos pra não comprometer os servidores porque do contrário eles serão 

massacrados, os concursados da mesma forma qualquer políticos faz serão 

transferidos, os contratados serão demitidos e assim sucessivamente “ Secretária é 

parente do Kaká, e o tanto de dinheiro que vem pra saúde eu quero que você veja 

o portal da transparência os incentivos que vem pra as ações muitos incentivos 

várias coisas e nada é repassado pra nós não ganhamos nenhum centavos, nem pra 

ajudar pra fazer as ações fazer um café da manhã.” Vou colocar só esse trecho 

porque pode prejudicar as pessoas, desse áudio tenho 15, dos servidores públicos 

que estão lá reclamando inclusive de trabalhar no corujão sem nenhum adicional 

por folga e os contratados estão fazendo isso corriqueiramente porque os efeitos 

não se sentem à vontade pra trabalhar de graça, os contratados se propõe a ir 

porque precisam do trabalho, outra questão o Vereador falou aqui estamos 

asfaltando, limpando e tenham paciência, nós estamos concluindo o terceiro ano de 

mandato e a palavra é a mesma logo logo irá ser resolvido já vai chegar e o 

mandato acabando, claro que a partir do final do ano as coisas vão acontecer 

porque em 2024, temos eleição mais não adianta chegar nesta tribuna e tapar o sol  

com a peneira e nem fingir que está tudo maravilhoso quando a gente acaba sair 

de um bairro outro está completamento entulhado de lixos, porto grande, são 

tomé, destacado ninguém reconhece que aparentemente era um bairro nobre hoje 

fica escandalizado pela falta da ação de limpeza isso interfere na saúde pública, a 

policlínica está caindo aos pedaços isso ninguém me falou eu passo por lá e vejo, e 

as coisas não estão funcionando e se por ventura começarem a funcionar reforma 

por cima de reforma é tendencioso temos uma política na porta não nos deixemos 

enganar nem pegar tapinha nas costas pra chamar a gente de tontos porque o 
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povo não é mais tonto, tenham o meu respeito de sempre e continue lutando 

porque o reconhecimento precisa vim para aqueles que fizeram a diferença sobre o 

piso salarial a categoria da saúde pública, muito obrigada bom dia a todos. Usou da 

palavra o Vereador Dalte do Rosário, bom dia a todos os presentes, venho 

agradecer a Deus por este dia maravilhoso, parabenizar o Prefeito por estar 

preocupado  com o piso salarial do enfermeiro e técnico de enfermagem, todos 

sabem que fizeram reunião conosco, Presidente é fácil falar do funcionário público 

hoje, aonde a Vereadora defende um grupo que não está dando a mínima para os 

funcionários de São João de Pirabas, ai vem falar dos funcionários de Salinas que o 

Kaká Sena não dá apoio, só ver 03 anos atrás o almoxarifado o salário era mil e cem 

eles ganhavam oitocentos, ai vem falar dos funcionários públicos faça meu favo, o 

Prefeito tem compromisso com os funcionários públicos. Aqui em Salinas não existe 

manifestação da educação pra cobrar os seus direitos mais na cidade vizinha sim o 

Sintepp direito na rua e a Prefeita não dá o mínimo aonde a Vereadora defende 

esse grupo, mais o povo está aí, como a Vereadora falou o povo não é bobo 

porque sabem o Prefeito que tem responsabilidade pelo funcionário público nesse 

Município, parabenizo o Prefeito Kaká Sena por estar sempre atendendo os 

funcionários do nosso Município. Falar em saúde as ambulâncias do triangulo Santo 

Antônio, São Bento, Derrubadinho eram todas sucateadas hoje são 03 novas no 

derrubadinho não existia era o interior mais longe do nosso Município hoje tem 

porque o Prefeito tem compromisso com o povo de Salinópolis, que fique bem 

claro o Prefeito Kaká Sena tem responsabilidade com o povo. Pede aparte o 

Vereador Rosinaldo, é muito fácil vim na tribuna falar besteira porque só quer 

denegrir a imagem do Prefeito, se manque fale as coisas concretas do que está 

acontecendo vim falar mentira aqui pelo amor de Deus, disse que o Prefeito está 

descontando o INSS está pagando não é como no teu grupo passado que 

descontava o INSS e não repassava hoje tem Professor quer se aposentar não pode 

por falta de repasse do INSS. Vereador Presidente, disse à Vereadora quem está 

usando aparte e o Vereador Naldo. O Presidente falou vamos colocar ordem na 

nossa reunião, temos muitos assuntos pra ser debatidos e peço a compreensão de 

todos os senhores Vereadores e Vereadoras, só podem usar a fala quando o 

Vereador permitir a senhora é consciente disso então não faça atrapalhar porquê da 

outra vez à V. Exª, fez vários memes de mim que eu estava, a Vereadora respondeu 

eu não sei mexer nessas coisas o Senhor está me acusando que eu fiz isso, o 

Vereador falou mais isso não me importa só joga pedra em árvore que dá fruto.              
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Continua com a palavra o Vereador, disse que nós aqui somos educados e todos 

tem o direito de falar no tempo certo, muito obrigado a todos. A seguir o 

Presidente passou para a para 1ª parte: Em discussão ata da 24ª reunião ordinária 

realizada no dia 31 de agosto de 2023, não havendo manifestação ao contrário foi 

aprovada por unanimidade dos Vereadores (as) presentes. Em discussão o parecer 

da Comissão de Constituição e Justiça do Projeto de Lei nº 07/23, dispõe sobre a 

criação do espaço de acolhimento institucional para crianças e adolescentes no 

Município de Salinópolis, em seguida o parecer foi aprovado por unanimidade dos 

Vereadores (as). Em discussão o Projeto de Lei nº 07/23, autoria do Poder Executivo, 

não havendo manifestação ao contrário o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade dos Vereadores (as) presentes.  A seguir o Presidente passou para a 2ª 

parte: solicitando ao Vereador Rosinaldo Martins, fazer a leitura do parecer da 

Comissão de Constituição e Justiça do Projeto de Lei nº 09/23 autoria do Poder 

Executivo, dispõe sobre a elaboração e implementação de políticas pública e aprova 

o plano municipal pela primeira infância. O Vereador André Barros, fez a leitura do 

parecer da Comissão de Constituição e Justiça dos seguintes projetos de leis 

legislativo nºs 07/23, dando o nome de Raimundo dos Santos Corrêa, ao salão da 

entidade Colônia de Pescadores Z-29. 08/23, dispõe sobre o direito da mulher ter o 

acompanhamento nas consultas e exames nos hospitais públicos no Município de 

Salinópolis. Passo para a Comissão de Constituição e Justiça, Projetos de Leis, nºs 

09/23, dispõe sobre a instituição do Projeto Portas Abertas. 10/23, mudando o 

nome da travessa b, bairro São Tomé, para a Travessa Irmã Quitéria. Projeto de 

Resolução nº 04/23, Cria a Escola do Legislativo Municipal da Câmara Municipal de 

Salinópolis. Projeto de Resolução nº 05/23, dispõe sobre os princípios, regras e 

instrumentos para o governo digital. Projeto de Lei nº 10/23, autoria do Poder 

Executivo, dispõe sobre regulamentação da assistência complementar repassada 

pela união. Em seguida deu por encerrada a sessão marcando a próxima para o dia 

21 de setembro no horário regimental. E para constar Argeo Corrêa,1º Secretário 

lavrei a presente ata, depois de aprovada será assinada pelos Vereadores e 

Vereadoras presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, 14 de setembro de 2023. 
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01________________________________________________________ 

                       João Erivaldo da Silva-Vereador Presidente PDT    

 

02________________________________________________________ 

                       Argeo Corrêa Neto- Vereador 1º Secretário MDB 

 

03________________________________________________________ 

                      André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador 2º Secretário PL   

 

04________________________________________________________ 

                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora PL  

 

05________________________________________________________ 

                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 

 

06________________________________________________________ 

                   Eron de Carvalho Teixeira- Vereador Republicano  

 

07__________________________________________________________ 

                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador MDB 

 

08__________________________________________________________ 

 

                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador PL  

09__________________________________________________________ 

                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador DC   

 

10__________________________________________________________ 

                 José Raimundo Souza da Silva- Vereador Republicano  

 

11__________________________________________________________ 

                 Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora PL  

 

12__________________________________________________________ 

             Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador Podemos   

 

13__________________________________________________________ 

              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora Democratas   


